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Celem gry jest jak najszybsze dotarcie do mety. Gra optymalnie dla 2-6 graczy
+ opcjonalnie jednego prowadzacego, ktory jako jedyny widzi zestaw pytan.

Kolejnosc graczy w jakiej wystartuja z pola START gracze ustalaja indywidualnie sami ze sobg
lub kolejnosc graczy ustala sie losowo przez rzut kostka. Gracz, ktory wyrzuci najwiecej oczek, zaczyna,
a pozostali startuja zgodnie z kolejnoscia wynikow, przy czym ostatni jest ten, ktory wyrzuci najmniej oczek.

Gracze poruszajq sie o tyle pél ile oczek wyrzuca na kostce.

Po najechaniu na wyroznione pole nalezy zastosowac sie do ponizszych regut:

Po najechaniu na pole z planeta trzeba sie na niej zatrzymaé nawet jesli wyrzucito sie
wiecej oczek na kostce. Nastepnie gracz musi odpowiedzie¢ na pytanie dotyczace danej planety.
Jesli gracz nie odpowie poprawnie, cofa sie o 1 pole. Ze wzgledu na ograniczong ilos¢ pytan,
zaleca sie gre na maksymalnie 6 osob, aby uniknaé powtarzania pytan.
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Strefa z6ttych pél to pas planetoid znajdujacy sie miedzy Marsem a Jowiszem.
Trzeba zachowac szczeg6lng ostroznosc, aby poruszac sie bezpiecznie.
Musisz zmniejszy¢ predkos¢. Wartosc rzutéw kostka na tych polach jest mniejsza
i wynosi odpowiednio: 1-2 oczka -1 oczko, 3-4 oczka -2 oczka, 5-6 oczek -3 oczka.

Pole to oznacza, ze Twdj statek doznat awarii. Tracisz jedna kolejke na naprawe.
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Jaka dtugos¢ ma rownik Ziemi (obwéd w najszerszym miejscu)?
a) ok. 30 tys. km b) ok. 20 tys. km c) ok. 40 tys. km d) ok 5. tys km

Jak dtuga jest doba (czas obrotu Ziemi wokét wtasnej osi)?
a) ok. 12h b) ok. 23h ¢) ok. 24h d) ok. 25h

Ktoéra co do wielkosci planetg jest Ziemia w Uktadzie Stonecznym?
a) trzecia b) pigta c) szésta d) siodma

Na ile szacuje sie wiek Ziemi?
a) ok. 45 tys. lat b) ok. 450 tys. lat c) ok. 4,5 mln lat d) ok. 4,5 mid lat

lle ksiezycéw posiada Ziemia?
a)0 b)1 ¢)2 d)3

lle procent powierzchni Ziemi zajmuje woda?
a) ok. 45% b) ok. 62% c) ok. 71% d) ok. 83%

Przed czym chroni pole magnetyczne Ziemi?
a) przed wiatrem stonecznym b) przed meteoroidami
c) przed ochtodzeniem Ziemi d) przed wytraceniem Ziemi z orbity

a) azotu b) wodoru c) zwiazkdw siarki d) dwutlenku wegla

a) 180 dni b) 225 dni c) 320dni d) 410 dni

a) ok. 60 “C b) ok. 240 °C c) ok. 350 °C d) ok. 460 °C

a) efekt cieplarniany b) bliskos¢ Stonca c) sktad chemiczny jadra d) nie wiadomo

a)2dni b)8dni c¢) 243 dni d) 621 dni

a) Merkurego i Marsa b) Merkurego i Ziemi c¢) Ziemi i Marsa d) tylko od Marsa

a) 10 razy wieksze niz na Ziemi b) 100 razy wieksze niz na Ziemi
¢) 10 razy mniejsze niz na Ziemi d) 100 razy mniejsze niz na Ziemi
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MERKURY

Merkury jest wiekszy od?
a) Wenus b) Marsa c¢) Ziemi d) jest mniejszy od pozostatych

Ile trwa rok na Merkurym (czas obiegu wokét Stoica liczac w dniach ziemskich)?
a) 312.dni b) 167 dni ¢) 88 dni d) 30 dni

Do czego jest podobna powierzchnia Merkurego?
a) do ziemskiego Ksiezyca b) do Marsa c) do Saturna d) do skaty wulkanicznej

lle trwa doba na Merkurym (czas obrotu wokot wtasnej osi)?
a) 232 dni b) 176 dni c) 88 dni d) 3 dni

Jakie temperatury wystepuja na Merkurym?
a) niskie na stronie stonecznej i wysokie na zacienionej b) niskie na obu stronach
c) wysokie na stronie stonecznej i niskie na zacienionej d) wysokie na obu stronach

Dlaczego Merkury nie posiada atmosfery?
a) dopiero sig ksztattuje b) wiatr stoneczny ja wywiewa
€) ma za wysoka temperature d) ma za niska temperature

lle ksiezycow posiada Merkury?
a)0 b)1 ¢)2 d)3

MARS

lle ksiezycow posiada Mars?
a)0 b)1 ¢2 d)3

Ille wysokosci ma najwyzszy szczyt Marsa?
a) ok. 3096 m b) ok. 9234 m c) ok. 14378 m d) ok. 21229 m

lle razy stabsza jest grawitacja na Marsie w porownaniu do ziemskiej?
a)2razy b)3razy c)4razy d)5razy

Jaka planeta ma podobnga dtugos¢ doby do doby na Marsie (obréot wokét wtasnej osi)?
a) Ziemia b) Merkury c) Wenus d) Neptun

Jakie zjawisko wystepuje na Marsie?
a) Trzesienie ziemi b) Burza z piorunami c¢) Traba powietrzna d) Burza piaskowa

Przypuszcza sie, ze na Marsie mozna znalez¢?
a) Wode b) Wegiel c) Ztoto d) Srebro

Jaki kolor ma zachéd stoiica na Marsie?
a) fioletowy b) réozowy c¢) niebieski d) zielony
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JOWISZ

lle trwa doba na Jowiszu (czas obrotu wokét wiasnej osi)?
a) 10h b)22h c) 67h d) 134h

lle razy objetos¢ Jowisza jest wieksza od objetosci Ziemi?
a)6razy b)78razy c)352razy d) 1321 razy

lle ksiezycow posiada Jowisz?
a)0 b)2 ¢)95 d)120

Jaka jest powierzchnia Jowisza?
a) zréznicowana b) pustynna c) gorzysta d) nie ma statej powierzchni, to planeta gazowa

lle trwa rok na Jowiszu (czas obiegu wokot Stonca liczac w latach ziemskich)?
a)340dni b)élat ¢)12lat d) 16 lat

Z czego sktadaja sie pierscienie Jowisza?
a) z pytu i odtamkow skalnych b) ze skat ¢) z lodu d) Jowisz nie ma pierscieni

Co to Wielka Czerwona Plama na Jowiszu?
a) krater po uderzeniu meteorytu b) antycyklon c) emisje wulkaniczne d) nie wiadomo

SATURN

lle regularnych ksiezycéw posiada Saturn?
a)5 b)15 c)24 d)53

Z jakiego pierwiastka sktada sie gtownie atmosfera Saturna?
a) zwodoru b) z helu c¢)zazotu d) zchloru

lle trwa doba na Saturnie (czas obrotu wokét wtasnej osi)?
a) 6h b) 10h i 33 minty c) 14h d) 20h i 28 minut

Saturn posiada najmniejsza w Uktadzie Stonecznym...?
a) gesto$¢ b) predkos¢ c) mase d) objetosc

Z czego sktadaja sie pierscienie Saturna?
a) zpytu b) ze skat c) z lodowych kawatkow d) wszystkie odpowiedzi sa poprawne

Ktoéra planeta co do wielkosci w Uktadzie Stonecznym jest Saturn?
a) pierwsza b) druga c) trzecia d) czwarta

Jaka mniej wiecej grubos¢ maja pierscienie Saturna?
a)ok1Tm b)ok5m c)ok 10-20 m d) ok 100 km
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Co charakteryzuje Uran?
a) najwieksze pierscienie  b) nachylenie planety (“lezaca planeta") c) szybkos¢ d) wszystkie odpowiedzi sa poprawne

lle trwa rok na Uranie (czas obiegu wokét Stonca liczac w latach ziemskich)?
a)3lata b)12lat c)45lat d) 84 lata

Jaka temperatura panuje na Uranie?
a) ok. -224 °C b) ok. -155 °C c¢) ok. -80 °C d) ok. -30 °C

Przypuszcza sie, ze na Uranie wystepuja opady...?
a) wegla b) skat ¢) diamentoéw d) siarki

Ille Uran ma wyraznych pierscieni?
a)0 b)13 c)25 d)36

lle trwa doba na Uranie (czas obrotu wokét wtasnej osi)?
a) 11h b) 17h c¢) 20h d) 33h

Dokoncz zdanie. Uran...
a) emituje wiecej ciepta niz otrzymuje b) oddaje wiecej ciepta niz otrzymuje
C) nie emituje ciepta, ale tez go nie dostaje d) oddaje mniej wiecej tyle samo ciepta co otrzymuje

NEPTUN

Ile trwa rok na Neptunie (czas obiegu wokoét Stonca liczac w latach ziemskich)?
a) 12 lat b) 25lat c)93 lata d) 165 lat

lle ksiezycow posiada Neptun?
a)0 b)6 ¢)16 d)31

Dokoncz zdanie. Neptun jest...
a) najzimniejsza planeta Uktadu Stonecznego (US) b) druga najzimniejsza planeta (US)
¢) najmniejsza planeta (US) d) druga najmniejsza planeta (US)

Maksymalna predkos¢ wiatrow na Neptunie dochodzi do...?
a) ok 4000 km/h b) ok 2100 km/h_ c) ok 1000 km/h d) ok 500 km/h

lle trwa doba na Neptunie (czas obrotu wokét wtasnej osi)?
a)6 b)12 c)16h d)24h

Orbita Neptuna ma ksztatt zblizony do...?
a) kota b) elipsy c) waskiej elipsy d) nieregularnej elipsy

Co odpowiada za niebieski kolor Neptuna?
a) woddér b) metan c)etan d) hel
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